Talamidi.com gigo (jo alall lam J1oai ai

Produit scalaire 1

cre B AC

5m lﬁ)’éﬂuuhondeﬁadmi[e (D)

dans chacun des cas suivanls :

> (D)[me[m A(2,-1)el de vecleun

novmal. 7(3,2)

> (D)Immelmcm B(3,5)el de vecleun
n(2,-5)

> (D) pase pan 1(1,—1)et|1m1wndmufam

dPudfwi[e(A) 2 +3y—-2=0

D)Mwwima&m
(D)) 20+y-4=0 enJ(3,-2)

Exercice (2)

Gmmdmwr@m A1,-2); B(30); C(21)
= donnen ¢ de o médialnice du [AB]

Exercice (3)
%R@mmw A rmma,]'nfm[dﬂa
dntle (D) dans les dewe cas ci-dessous
> (D) sw+2y-3=0 e A(23)

> (D') 3z-4dy+1=0 o A(—1,2)

Exercice (4)

@nwnmd@mﬁwl'm/nﬂs

Cc(9.4),B(2,3), A(5,7)
1) mO/nI/wJLﬂue ABC esl en A
Z)wﬂalﬂmﬁesmwunwdmwt%dub\jmnﬂﬂe ABC.

3) délevminer sin(§4,§5) el cos(ﬂ,gf)

Exercice (J3)

@m@wmmﬁe C)dans dhacun
dPAOCl/}M,WUO/nL}
1) de cenle Q(2,-1)d wayen £ =2

2) de cenlre Q(—B,%Jetlmme[mn A(-1,1)
3) de diamele [AB8] avee B(-2,3) ; A(0,1)

4) de cenbre ©(-12) dlangerlea
(p)2z-y-1=0
Exercice (6)

@a/m E@; cas ci~dessous délevminen (F)E,e/me/mﬁﬁe
des peinls M(x,y)durfm(p) Al

2 X2 +y’-2x+4y-4=0
2 X2+ y?-6x+5=0

2> x*+y’+x-4y+5=0
2> X2+ y?-2x+2y+2=0

Exercice (7)

&udmﬁarm&mduwwﬁe ) s nappol
(D) dams les cas suiwans -
( )3X+y 3=0
1) {(C) X +y?—-4x -2y -25=0
(D):3x+4y-3=0
2) {(C):X2+y2—x—7y:0
3) (D){X:1+t tOR

[d) (C):x*+y?-2x+4y+3=0

Exercice (8)

T@ltﬁecmnﬂe()x+y+2y4 0

wilier que 4(-5,-4) el alexléien de (0)
&WQWMWQ
Wrmﬁelmm






